

## ANUNȚ

*Solicitarea 1: Să îmi comunicați contul bancar în care trebuie depusă garanția de participare în valoare de 5000 lei.*

**Răspuns 1:** Contul bancar în care se depune garanția de participare este: **RO06TREZ1315006XXX000170 – Municipiul Brașov, CUI 4384206.**

*Solicitarea 2: Ce înseamnă garanția de bună execuție (una redevență anuală adjudecată)?*

**Răspuns 2:** „Garanția de bună execuție”, reprezintă suma pe care adjudecatarul licitației este obligat, contractual, să o consemneze la dispoziția concedentului la valoarea unui an de activitate. Plata acesteia se va efectua la Direcția Fiscală a Municipiului Brașov după semnarea de către părți a contractului de concesiune.

Suma va rămâne consemnată la dispoziția concedentului pe toată perioada de derulare a contractului de concesiune.

*Solicitarea 3 Ce ar trebui să conțină declarația referitoare la obligațiile ce îmi revin în domeniul mediului?*

**Răspuns 3:** Această declarație se referă la modalitatea de gestionare/eliminare a materialelor/instrumentelor cu impact asupra mediului folosite în desfășurarea obiectului de activitate, respectiv a deșeurilor cu impact asupra mediului rezultate ca urmare a desfășurării activității lucrative.

*Solicitarea 4 Actualul punct de lucru al firmei este prin contract de comodat. Este nevoie de vreo dovadă din partea proprietarului a plății impozitului pe spațiu respectiv?*

**Răspuns 4:** Nu este nevoie de dovada plății impozitului de către proprietarul imobilului în care vă desfășurați activitatea. Este necesar să faceți dovada că Societatea AZALIN LAB SRL nu înregistrează datorii la bugetul local.

*Solicitarea 5 Declarația privind evitarea conflictului de interese cu angajații primăriei în ce constă?*

**Răspuns 5** Această declarație reprezintă formularul F8 și se întocmește de către membrii Comisiei de licitație („autoritatea contractantă”).

*Solicitarea 6 Contractul de concesiune trebuie atașat în plicul cu oferta?*

**Răspuns 6:** Nu, acesta face parte din documentația de atribuire și reprezintă draftul contractului de concesiune care urmează să fie încheiat cu adjudecatarul licitației.

Așadar, contractul de concesiune nu se atașează la oferta de preț.

*Solicitare 7 Pe plicul exterior la punctul 3 trebuie să scriu tot ce este menționat sau doar adresa Primăriei.*

**Răspuns 7: Pe plicul exterior se va indica:**

**Numele și adresa Autorității contractante (Primăria Municipiului Brașov, B-dul Eroilor nr. 8);**

**Oferta licitației : respectiv Obiectul contractului de concesiune – concesiunea lotului format din Cabinetele nr. 5 și 6 situate în imobilul din Mun. Brașov, str. Cometei nr. 1.**

**Datele de identificare ale ofertantului:**

- Denumire;
- Sediul social;
- Identificare fiscală
- Nr. înregistrare ONRC

**Mențiunea: A nu se deschide înainte de data de ..... ora.....**

*Solicitarea 8 Puteți să îmi trimiteți o copie a chitanței pentru caietul de sarcini? Nu am știut că trebuie să îi fac o copie iar colega dumneavoastră mi-a reținut chitanța respectivă în original.*

**Răspuns 8: Urmare a acestei solicitări, chitanța (în original) a fost ridicată (personal) de către dumneavoastră în data de 30.12.2024.**

*Solicitarea transmisă prin e-mail în data de 29.12.2024 și înregistrată la Primăria Brașov sub nr. 185541/30.12.2024 Am mai descoperit niște inadvertențe. Pe site scrie că avem un plic exterior în care se introduc formularele f1 și f2, documentele justificative...etc și un plic interior în care se introduce oferta. În fișa de date scrie că avem un plic exterior și 2 plicuri interioare sigilate în unul se introduc documentele etc și în al doilea oferta (IV.4.3. la secțiunea MODUL DE PREZENTARE A OFERTEI). Apoi la aceeași secțiune scrie că pe plicul interior unde se introduce oferta se scrie „Oferta financiară original”, iar pe site scrie că pe plicul interior ce conține oferta propriu - zisă se înscriu numele sau denumirea ofertantului, precum și domiciliul sau sediul social al acestuia, după caz.*

*Nedumerirea mea este câte plicuri interioare sunt și ce se scrie mai exact pe plicul cu oferta?*

**Răspuns la solicitarea transmisă prin e-mail în data de 29.12.2024:**

**Un singur plic interior – plicul cu „OFERTA FINANCIARĂ”**

**În conformitate cu dispozițiile art. 316 alin. (5) din OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ „Pe plicul interior, care conține oferta propriu-zisă, se înscriu numele sau denumirea ofertantului, precum și domiciliul sau sediul social al acestuia după caz.”**

**În plicul exterior, alături de plicul interior, care conține oferta financiară propriu-zisă, se introduc și toate documentele/formularele indicate în documentația de atribuire, respectiv solicitate.**

*După cum se poate observa în fișa de date se face referire la oferta tehnică în dreptul căreia se menționează – Nu este cazul.*

Nr. crt.	Atribuții	Funcția	Numele și prenumele	Data	Semnătura
1.	Vizat:	Administrator Public	Laszlo Barabas		
2.	Vizat:	Director Executiv D.T.	Doru Telembeci		
3.	Verificat:	Șef S.A.P.U.C.	Valeria Mavrodin		
4.	Elaborat:	Consilier juridic	Stoian Raluca	03.01.2025	